Lllegrand
DPX? 160/250

B Bpemsi-TokoBble XapaKTepUCTUKW BbIKMOYaTens

DPX® 160 ¢ TepMOMarHMTHbIM pacuenuTenemM

I Bpemsi-TokoBbIe XapakTepUCTUKM BbIKNoYaTens
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DPX?® 250 ¢ TepMOMarHUTHbIM pacuenuTenemM
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t: Bpems . t: Bpemsi
I: HOMUHANBHBIV TOK |- HOMUHATBHBIA TOK
Ir: ycTaBka TOKOBOW 3aLLUTbI
KpuBas 1: xapakTepucTika B XONOAHOM COCTOSHUM

Ir: ycTaBka TOKOBOW 3aLUThI
KpMBaﬂ 2: XapakTepucTuka B HarpeTom COCTosAHUU

KpuBas 1: xapakTepucTika B XONOAHOM COCTOSIHUM
prsaﬂ 2: XapakTepucTuka B HarpeTomM COCTOSAHUM

I Bpemsi-TokoBble XapaKTePUCTUKM BhIKNOYaTENs I Bpemsi-TokoBble xapaKTePUCTUKM BhIKIOYaTENA
DPX® 160 ¢ audodhepeHuman-HOM 3alumuTon

DPX?® 250 ¢ gudbdhepeHumanbLHOM 3alumuTon
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t: Bpems
t: Bpems N .
I: HoMMHanbHi TOK e e ey
Ir: ycTaBka TOKOBOA 3aLUUTbI .
KpviBasi 1: xapakTtepucTuka B XONIOAHOM COCTOSIHUM
KpviBas 2: xapaktepucTuka B HarpeToM COCTOSIHUM
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Lllegrand
DPX3 160/250 (npogonxeHue)

DPX3 630/1 600 BPeMs-TOKOBbI€ XapaKTepUCTUKU

M uanasoH peryiMpoBaHus yctaBok DPX?

B Bpemsi-TokoBble XapaKTepUCTUKM BbIKMOYaTens
DPX? 250 c aneKkTpOHHbLIM pacuenuTenem
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B OunanazoH perynupoBaHusi yCTaBOK
TepMOMarHuTHoro pacuenurtens ansa DPX?

DPX® c TepMOMarHMTHbIM

pacuenuTenem DPX® ¢ and. 3awmuron

YctaBku

TokoBasi ycTaBKa 3aWUThbl
OT neperpy3ku (TennoBown 0.4to11In 0.4to11In
pacuenutens) Ir

TokoBas ycTaBka 3aluThbl
OT K.3. (3NeKTpoMarHuTHbIW | dukcupoBaHHas: 10 In(1) |  dukcuposaHnHas: 10 In(1)
pacuenutens) Im
Ixn (A) - 0.03-0.03-1-3

At (s) - 0-0.3-1-3

1: 400 A ana DPX* 160 npu In 16 An 25 A

M Ounanazox perynupoBaHuUsi yCTaBOK 3J1TIEKTPOHHOIo
pacuenutensa gna DPX?

M Bpems-TokoBble xapakTepuctuku DPX?
C TepPMOMAarHUTHbIM pacuenuTenem

10 000
t(c)
1 000 BoHa cpabaTbiBaHWA TENSI0BOIO
pacLien1Tena AnA Xono[HOTO COCTOAHUA
100
10 A~ 3oHa cpabaTtbiBaHia Tenosoro
pacLien1Tensa AnA HarpeToro COCTOAHUA
1
3oHa perynvpoBaHiia ycTaBKkn
cpabaTblBaHVA SNEKTPOMArHUTHOTO
pacuenvTena
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|: dhakTnyeckuii Tok

Ir: ycTaBka TENMOBON 3alWmMThl OT Neperpy3ku (3agaetcs: Ir = x In)

Im: ycTaBKka 3alyTbl OT K.3. C MOMOLLbIO 3NIEKTPOMArHUTHOrO pacLenuTens
(3apaercsi: Im=x In

Tak kak no ocu abcumce oTknaabIBaeTCs 3Ha4eHne oTHoleHus I/Ir, namexeHne
ycTaBky Ir He U3MEHUT BUA BPEMSI-TOKOBOW XapaKTePUCTUKMN TEMMOBOW 3aLUMUThI.
OpHako 30Ha perynmpoBaHus YCTaBku 3alyMThbl OT K.3. Im BuaHa NpsiMo Ha rpaduke
(B Hawem npumepe oHa mexay 3,5 n 10 I/lr).

DPX3-1 6e3 pacuenurtens
oT 160 go 1600 A

I 9nekTpuyeckue xapakTepucTMkm
DPX*1 160 | DPX*-1250 | DPX-1 630 | DPX*-1 1600

HomuHanbHoe 50/60 'y 690 690 690 690
YcTtaBku DPX® DPX® ¢ aud. 3awmuron pabouee Hanps-
xeHue Ue (B) MOCT. TOK 250 250 250 250
TokoBas ycTaBKa 3aliUThbl -
OT neperpy3ku ¢ ANUTeNbHON ot 0,4001In ¥ HanbHoe Hany n3ons- 800 800 690 690
3apepxKon Ir uum Ui, (B~)
HomuHanksHoe umnyniscHoe
AnutenbHas 3agepxka Tr 3-5-10-16¢ BblAef Harng 8 8 8 8
Uimp (kB)
TokoBas ycTaBKa 3aliuThbl H Hasi HAUGONbLLAS Bbi-
OT KOPOTKOFO 3aMblKaHusA 156-2-25-3-4-5-6-7-8-9-10xIr KroyaroLLas cnoco6HOCTb 3 3 6.5@ / 134 40
C mano 3apepxkoi Isd lem (kA)
Manas 3apepxka tsd 0.01-01-0.2-0.3-0.4-0.5s H M KpaTKOB| o
b BLIAel i oK (t= 1 ¢) 1.7 17 av 7 | 100159
1 (0.2-0.3-04-0.5-0.6-0.7— lew (KA)
° 0.-1-OFR) xin 25000 25000 15000 10000
g 01-02-05-1¢ ohecoton MexaHu4eckas
KOCTE, LMKTIOB 5 pekTpnyeckas 8000 8000 5000 2000
YcnoBHbIV TennoBo Tok (A) 160 250 630 1600
HomuHanbHbIN Tok
oTkno4eHus (A) (123?)0V) (225?)0\/) 630 1600
AC 23 A (690 B~)
DC 23 A (250 B~) 160 160 630 -
1: 500 B anst DPX3-1 ¢ mopynem avndpcpepeHumansHon 3amThl
2: 1o 1250 A
3:In=400 A
4:In=630 A
5:In =800 A
6:In=1250 A
7:In=1600 A
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DPX3 160/250/630/1600

Lllegrand

BPeMA-TOKOBbI€ XapPaKTepPUCTUKN U ANana3oH peryjimpoBaHusa yctaBok DPX3

I Bpems-TokoBLle xapakTtepucTuku DPX® ¢ 3neKTPOHHbLIM

pacuenutenem S2, perynupyemsble yctaBku Ir, Isd, Tr u Tsd

10 000 I: hakTM4ECKMiA TOK
Ir: ycTaBka 3aluThbl OT NEpPerpy3kv C ANMTENbHOW 3a4epXKKon
(3apaertcs: Ir = x In)
t(c) Tr: anuTenbHas 3afepxka cpabaTbiBaHWs 3aLLWTbl OT Neperpysku
Tr=30c 20 % (cbukecmpoBaHHoe 3HadeHue: ot 5 go 30 c)
1 000 = Isd: TokoBasi ycTaBKa 3aLunThbl OT KOPOTKOTO 3aMblkaHWsi C Manomn
Tr=20¢ 20 % 3apepxkoi (3agaetcst: Im = x Ir, 8 npumepe: ot 1,5 go 10 Ir)
= o Tsd: manasi 3agepxka (cukcmpoaHHas: ot 0 1o 3 ¢)
Tr=10c 20 % n 2
locTosiHHas I°t (perynupyetcs Yepes Tm)
Tr=5¢ 20 % Isf: hukcnpoBaHHas ycTaBka MTHOBEHHOW TOKOBOW OTCEYKU
100 (ot 4 no 20 KA B 3aBUCMMOCTM OT MOZENN)
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B OunanazoH perynupoBaHus yctaBok
TepMOMarHuTHoro pacuenurtens DPX?

YcraBku

DPX® 630 DPX* 1600

Toxoaaﬂ YCTaBKa 3aWyThl OT neperpysku
\ N F |=J|b) Ir
TokoBasi ycTaBKa 3alUThbl OT KOPOTKOrO 3aMblKaHUA
(3neKTpOMarHUTHLIN pacuenutens) Im

o10.8001In|ot0.87801In

or500101In (or 540 10 In

I Bpems-TokoBble XxapakTepUCTMKM BbIKNouaTens
DPX® 160 c auchcepeHunanbLHoOM 3aWwmnToNn
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M OnanasoH perynupoBaHus yCTaBOK 3NIEKTPOHHOFO

pacuenutensa DPX3

YctaBku DPX® 630/ 1600 S2

TokoBas ycTaBKa 3almnThbl

OT Neperpy3ky ¢ ANUTENLHOM Ir | 04-05-0.6-0.7-08-09-0.95-1)xIn

[AnutenbHas 3apepxka Tr 5-10-20-30s (to6Ir)

TokoBas yCTaBKa 3aLLVThI OT KOPOTKOFO. (15-2-3-4-5-6-8-10)x Ir)

C Kpa K o nlIsd

t(c)

Manas 3apepxka tsd 0-0.1-02-0.3s

1: Ana DPX? 630 (In 630 A) yctaBka coctasnset 7,9 Ir

I Bpems-ToKkoBble XapaKTepMCTUKM BhIKIOYaTens

DPX® 250 ¢ auchcepeHunanbLHoOM 3aWwmnTon
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